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Aos oito dias do mês de abril, do ano de dois mil e vinte e quatro 
(08/04/2024), às 18h00min, sob Presidência do edil Aldair Leite Rodrigues, 
Vice-presidente José Wilson dos Santos, Secretário Arlindo B. Neto na pre-
sença dos edis: José Antônio J. dos Santos, Mauro Cesar N. dos Santos, 
Reginaldo Almiro da Costa, Serli Matt, Sivair Jose Alves e Vinicius Ferreira 
Barbosa, constatou o número legal de quórum, invocou a proteção de Deus, 
declarou aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou 
os trabalhos com a aprovação da Ata (4ª sessão extraordinária), lido as ma-
térias constantes da pauta do seguinte: INDICAÇÃO 23/Mauro ao Prefeito  e 
setor competente  do seguinte: Construção de um redutor de velocidade 
(quebra-molas) na Avenida Tancredo Neves, frente a Unidade Básica de Sa-
úde, nas proximidades da Capela; Reparos necessários nos banheiros do 
Terminal Rodoviário e reiterar, solicitação para reparos e manutenção geral 
dos aparelhos de ginástica, instalados na academia ao ar livre junto ao Ter-
minal Rodoviário, que se encontram danificados pelo tempo. PEQUENO EX-
PEDIENTE ninguém fez uso da palavra. ORDEM DO DIA não consta matéria 
para deliberar. GRANDE EXPEDIENTE (dez minutos com aparte) Mauro 
justificou sua proposição e cobrou celeridade da administração junto a secre-
taria competente, foi aparteado pelo edil Jose Antônio. Aldair saudou a todos 
e lamentou a dificuldade encontrada junto a administração, na morosidade 
em atender petição dos vereadores em prol a população, na recuperação 
das vias vicinais, solicitou do Prefeito a devida atenção aos parlamentares, 
foi aparteado pelo edil Mauro. Vinicius questionou também a morosidade do 
atendimento pelo executivo em atender petição dos edis, agradeceu aos tra-
balhos do secretário de saúde.  Os trabalhos encontram-se registrados em 
atas e publicados nas redes sociais, agradeceu a proteção de Deus e encer-
rou os trabalhos.  


